

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΟΤΙ...

«Συνεχίζει να αποτελεί στόχο των τρομοκρατών η Αυστραλία»

Για το ανησυχητικό ενδεχόμενο να ξεσπάσουν και στην Αυστραλία βίαιες διαδηλώσεις όπως αυτές που σημειώθηκαν πρόσφατα στο Λονδίνο, εξέφρασε χθες ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αστυνομίας, κ. Tony Negus.

«Μίλησα προσωπικά με την πρωθυπουργό για το θέμα αυτό, η οποία με επιβεβαίωσε ότι η ομοσπονδιακή αστυνομία έχει την πλήρη υποστήριξη της κυβέρνησης στην λήψη των κατάλληλων μέτρων, ώστε να αποφευχθούν τυχόν βίαια επεισόδια όπως αυτά που σημειώθηκαν πρόσφατα στο

Λονδίνο», υπογράμμισε ο κ. Negus. Με αφορμή την 10η μαύρη επέτειο της τρομοκρατικής επίθεσης της 11ης Σεπτεμβρίου στη Νέα Υόρκη, ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αστυνομίας εξέφρασε την άποψη ότι η Αυστραλία συνεχίζει να αποτελεί στόχο των τρομοκρατών.

«Μια τρομοκρατική επίθεση είναι ακόμη πολύ πιθανή στο αυστραλιανό έδαφος. Δεν πρέπει να πιστεύουμε ότι δέκα χρόνια μετά την τρομοκρατική επίθεση στις ΗΠΑ, οι πιθανότητες για κτύπημα στην Αυστραλία είναι μηδαμινές», τόνισε ο κ. Negus.

Ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αστυνομίας, κ. Tony Negus.



Προτεραιότητα στην εθνική ασφάλεια έδωσαν οι Αυστραλοί μετά την 9/11

Ο πρώην πρωθυπουργός Τζον Χάουαρντ, υποστήριξε ότι οι τρομοκρατικές επιθέσεις στις Ηνωμένες Πολιτείες και στο Μπαλί, πριν δέκα περίπου χρόνια, επηρέασαν σημαντικά την ψυχολογία των κατοίκων της Αυστραλίας, που έδωσαν πλέον μεγαλύτερη βαρύτητα σε θέματα εθνικής ασφάλειας.

Ο κ. Χάουαρντ τόνισε ότι η τρομοκρατική επίθεση της 11ης Σεπτεμβρίου στις ΗΠΑ, που ακολουθήθηκε από την βομβιστική επίθεση στο Μπαλί 13 μήνες αργότερα, είχαν «πολύ μεγάλη επίδραση» στην κυβέρνηση και τους κατοίκους της Αυστραλίας.

Σχεδόν 3.000 άτομα έχασαν τη ζωή τους από την καλά οργανωμένη τρομοκρατική επίθεση της Αλ Κάιντα το 2001 στους διδυμούς πύργους της Νέας Υόρκης, και 202 άτομα σκοτώθηκαν συμπεριλαμβανομένων 88 Αυστραλών - στην βομβιστική επίθεση του Μπαλί τον Οκτώβριο του 2002.

Στο μεταξύ, ο ομοσπονδιακός Γενικός Εισαγγελέας, κ. Ρόμπερτ Μακλέλαντ, τόνισε ότι είναι ε-



φικτή μια τρομοκρατική επίθεση στο αυστραλιανό έδαφος, αλλά τόνισε ότι δεν υπάρχουν ενδείξεις που να αφήνουν ανοικτό αυτό το ενδεχόμενο.

Ο κ. Μακλέλαντ τόνισε ότι στα τελευταία δέκα χρόνια, μετά την 11η Σεπτεμβρίου 2001, η Αυστραλία απέτρεψε τέσσερις φορές σχέδια τρομοκρατών για επίθεση στη χώρα.

Από τα 38 άτομα που συνελήφθησαν και στα οποία ασκήθηκε ποινική δίωξη για ανάμειξη στα σχέδια τρομοκρατικών επιθέσεων στην χώρα, οι 21 είχαν γεννηθεί στην Αυστραλία!



Ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ.

ΣΤΙΒΕΝ ΣΜΙΘ:

«Δεν πρέπει να αποσυρθούν τα συμμαχικά στρατεύματα από το Αφγανιστάν»

Την επισήμανση ότι είναι πολύ νωρίς ακόμη για να αποσυρθούν τα συμμαχικά στρατεύματα από το Αφγανιστάν, έκανε ο ομοσπονδιακός υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ, τονίζοντας ότι μια τέτοια κίνηση θα επέτρεπε στους τρομοκράτες να

ανασυγκροτηθούν και κατά συνέπεια να αποσταθεροποιήσουν το κράτος. Ο κ. Σμιθ δήλωσε ότι η πολιτική κατάσταση στο Αφγανιστάν έχει βελτιωθεί σημαντικά από τότε που εγκαταστάθηκαν στη χώρα οι συμμαχικές δυνάμεις, δηλαδή τον Οκτώβριο του

2001. Ο υπουργός Άμυνας τόνισε όμως ότι η τρομοκρατική οργάνωση Αλ Κάιντα δεν έχει εξοντωθεί πλήρως και κατά συνέπεια υπάρχει ο κίνδυνος - αν αποσυρθούν τα συμμαχικά στρατεύματα από το Αφγανιστάν - να ανασυγκροτηθούν οι τρομοκράτες.

Δεν ανοίγει τα χαρτιά της η αντιπολίτευση για τις αλλαγές στη μεταναστευτική νομοθεσία



Η υπαρχηγός του Συνασπισμού Φιλελεύθερων-Εθνικών, Τζούλι Μπίσοπ.

Τις λεπτομέρειες του κυβερνητικού νομοσχεδίου για αλλαγές στη μεταναστευτική νομοθεσία που θα επιτρέπουν την παράκτια επεξεργασία αιτήσεων των

προσφύγων για άσυλο, θα περιμένει η ομοσπονδιακή αντιπολίτευση, πριν αποφασίσει αν θα υποστηρίξει το εν λόγω νομοσχέδιο όταν αυτό κατατεθεί προς ψήφιση στη

Βουλή. Η υπαρχηγός του Συνασπισμού Φιλελεύθερων-Εθνικών, Τζούλι Μπίσοπ, επανέλαβε ότι η αντιπολίτευση συνεχίζει να υποστηρίζει την επαναλειτουργία του κέντρου κράτησης προσφύγων στο Ναουρού, μετά την ακύρωση της συμφωνίας της Αυστραλίας με τη Μαλαισία για την ανταλλαγή προσφύγων. Να σημειωθεί ότι η πρωθυπουργός Τζούλι Γκίλαρντ προήδρευσε συνεδρίασης του υπουργικού Συμβουλίου χθες στην Καμπέρα, όπου συζητήθηκαν αναλυτικά όλες οι πτυχές του θέματος, παρόλο που η αριστερά παράταξη τάσσεται ενάντια της λειτουργίας κέντρων κράτησης εκτός Αυστραλίας.

24 παιδιά σε βάρκα με λαθρομετανάστες

Το υπουργείο Μετανάστευσης επιβεβαίωσε χθες ότι στην τελευταία βάρκα με λαθρομετανάστες που αναχαιτίστηκε την περασμένη Παρασκευή ανοικτά της Νήσου των Χριστουγέννων, επέβαιναν 14 παιδιά που δεν συνοδεύονταν από ενήλικες. Στη βάρκα βρισκόταν συνολικά 72 λαθρομετανάστες, ανάμεσα στους οποίους 54 άντρες και μία γυναίκα.

Οι αιτήσεις των προσφύγων αυτών για άσυλο θα εξεταστούν στην Αυστραλία, εφόσον - όπως είναι γνωστό - το Ανώτατο Δικαστήριο έκρινε παράνομη τη συμφωνία της Καμπέρα με την Κουάλα Λουμπουρ, για την ανταλλαγή προσφύγων, κάτω από την οποία θα στέλνονταν στη Μαλαισία για να εξεταστούν εκεί οι αιτήσεις τους.